



**DISPOZIȚIE NR. 02/1-5 - 48**

Din 20 aprilie 2021

or. Drochia

Cu privire la indicatorii de performanță a IMSP  
„Centrul de Sănătate Ochiul Alb” pentru anul 2021.

În conformitate cu prevederile art. 54 din Legea nr. 436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, Regulamentului privind salarizarea angajaților din instituțiile medico-sanitare publice încadrate în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 837/2016, Regulamentului privind modul de evaluare a indicatorilor de performanță ai activității instituțiilor medico-sanitare publice, aprobat prin ordinul Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale nr. 569/2020, ordinului Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale al Republicii Moldova nr. 20/2021 „Cu privire la evaluarea și validarea indicatorilor de performanță a activității instituției medico-sanitare publice pentru anul 2020”, procesului verbal al ședinței comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță a activității instituției medico-sanitare publice din cadrul Asistenței Medicale Primare, deciziilor Consiliului raional Drochia nr. 1/14 02.02.2017 „Cu privire la aprobarea Listei indicatorilor de performanță a activității instituției medico-sanitare publice și Acordul adițional la contractul individual de muncă cu privire la evaluarea indicatorilor de performanță a activității instituției medico-sanitare publice”, nr. 1/12 din 07.03.2019 „Cu privire la desemnarea persoanei responsabile a fondatorului Instituțiilor medico-sanitare publice din raion”, emit următoarea **DISPOZIȚIE**:

1. Se ia act de procesul verbal al ședinței comisiei Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale al Republicii Moldova din 09 martie 2021, privind evaluarea și validarea indicatorilor de performanță a activității IMSP „Centrul de Sănătate Ochiul Alb”.

2. Se stabilește, începând cu 01.01.2021, supliment la salariu personalului de conducere (șef) a IMSP „Centrul de Sănătate Ochiul Alb”, pentru realizarea indicatorilor de performanță a activității instituției, pentru anul 2021, în mărime de 35%.

3. Prezenta dispoziție intră în vigoare la data semnării, se publică în Registrul de Stat a actelor locale și pe site-ul Consiliului raional Drochia, se comunică părților interesate și este valabilă pe parcursul anului 2021.

**Președintele  
raionului Drochia**



**Alexei VASILEAN**

Contrasemnează:  
Șef, Secția juridică  
  
Ion Prodan